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为什么有的股票公积金只有几毛钱--为什么 当每股资本公
积金为1.00元时，该公司股票相应地具备了10转增10的能
力-股识吧

一、个股的公积金怎么解释

应该说每股资本公积金 做股票靠什么赚钱？很多人都认为是靠股票的差价赚钱。
10元买进的股票15元抛出，15元买进的22元抛出，大家击鼓传花般地将股票倒腾来
倒腾去。
实际上，这仅仅是股票盈利的一种渠道。
股票盈利另一个渠道是上市公司的现金分红，这个渠道现在的股民几乎忽略不计，
20元的股票分两毛钱，太毛毛雨了！在二级市场上如能逮住一个涨停板，10年分红
全在里面了，可是老外做股票很看重这点。
实际上股票投资最大的收益并不在这两种渠道，而是股票的股本扩张能力。
许多真正的长期投资者，选好一个股票后将其放上3年、5年甚至于10年，到时候一
抛就能翻上5倍、10倍，这种收益主要靠的是股本扩张。
当初买了1万股股票，若干年后生出了股子股孙，变成了5万股、10万股，股价还是
那个股价，收益却是大大的了。
股票的股本扩张能力主要取决于两个方面：一是上市公司将盈利部分送红股；
二是将资本公积金转增股本。
这两种扩张，前者采用的相对少些，要采用这种方式，上市公司必须要保持稳定而
持续的盈利能力，而后者主要靠上市公司有丰厚的积累，这是经常采用的一种扩张
方式。
现在上市公司资本公积金的取得，主要靠以下几个渠道，第一是每年盈利中提取，
通过这个渠道提取的公积金数额较少；
第二是股票发行获得的溢价。
现在的上市公司主要是通过这个渠道获得资本公积金，一家公司发行新股、配股或
增发新股，股票面值都是1元，但发行价为10元，1元记入股本，溢价的9元就记入
资本公积金，所以那些高价发行的上市公司，资本公积金都非常丰厚；
三是上市公司参股其他上市公司。
现在股票可以流通了，这部分暴利按新的会计准则都记入了资本公积金。
这三个渠道中的后两个，特别是最后一个渠道，导致了上市公司年报和今年一季度
季报中出现资本公积金大增的新景观。
以往上市公司每股资本公积金有两元算是不错的了，可如今大家去查查资料，每股
资本公积金在5元以上的不在少数，最高的竟然达到了每股13.70元。
这些巨额资本公积金的取得就是靠卖股权所得。
上市公司的资本公积金属于股东的权益，如果您持有了股权就可以分享日后股本扩
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张的机会，有丰厚的资本公积金就有扩张的能力，这点投资者在选择投资品种时应
该充分关注。
写了这么多才发现这个问题才五分，加个几十分意思意思吧，早看到就不写了。

二、每股的净资产为4元，每股的公积金为2元，每一股转增一股
可能吗?

晕！每股资产不是2元，公积金也没1元了！股本增加了嘛，从原来的X变为2X.每股
资产是 (4+1)/2=2.5每股公积金 1/2=0.5(2.5+0.5)*2=4+2前后还是没变。

三、为什么 当每股资本公积金为1.00元时，该公司股票相应地具
备了10转增10的能力

在除权除息后的一段时间里，如果多数人对该股看好，该只股票交易市价高于除权
（除息）基准价，即股价比除权除息前有所上涨，这种行情称为填权。
倘若股价上涨到除权除息前的价格水平，变称为充分填权。
相反，如果多数人不看好该股，交易市价低于除权（除息）基准价，即股价比除权
除息前有所下降，则为贴权。
股票能否走出填权行情，一般与市场环境、发行公司的行业前景、公司获利能力和
企业形象有关。

四、海员快餐为什么每股资本公积金为1.00元时.该公司股票相应
地具备了10转增10的能力

这是理论值，因为我国股票面值都是一元比如公司目前发行了1万股，当每股资本
公积金为1.00元时，也就是说资本公积金有一万块钱，那么发行5000转增股后，成
本是5000股 乘以 面值=5000块，当然也可以发行1万股，成本就是10000股 乘以 面值
=10000块，这时候市面上的股票变成了两万股，资本公积金没了，也就是所谓的“
10转增10”
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五、公积金达五元的个股有那些

一般的公司缴纳的住房公积金肯定是上百以上，市面上所有的股票几乎达到投资者
所说的条件，是否投资者记错了呢。

六、企业资本公积金进行送股，转增股，那么公积金必定是现金
，没有现金流出，那么这部分钱怎么办？

：就是用公司自己的资本公积金给股东送股，你手上每10股送你10股，你手上有10
00股就送你1000股。
1、是上市公司采用当年税后利润给股东分配的股份。
无论上市公司送股或者转增股本，只要不派发现金，上市公司只会增加流动股，而
不会发生现金流出；

七、为什么 当每股资本公积金为1.00元时，该公司股票相应地具
备了10转增10的能力

在除权除息后的一段时间里，如果多数人对该股看好，该只股票交易市价高于除权
（除息）基准价，即股价比除权除息前有所上涨，这种行情称为填权。
倘若股价上涨到除权除息前的价格水平，变称为充分填权。
相反，如果多数人不看好该股，交易市价低于除权（除息）基准价，即股价比除权
除息前有所下降，则为贴权。
股票能否走出填权行情，一般与市场环境、发行公司的行业前景、公司获利能力和
企业形象有关。

八、基金 单位净值 累计净值 通俗点讲是什么意思
分红是什么意思
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通俗点讲：单位净值就是目前基金的价钱，累计净值就是把基金以前赚的钱（分红
）全部加起来了，对于现在买卖没有意义（现在买卖还是按单位净值），但可以判
断这个基金的赚钱能力。

九、企业资本公积金进行送股，转增股，那么公积金必定是现金
，没有现金流出，那么这部分钱怎么办？

：就是用公司自己的资本公积金给股东送股，你手上每10股送你10股，你手上有10
00股就送你1000股。
1、是上市公司采用当年税后利润给股东分配的股份。
无论上市公司送股或者转增股本，只要不派发现金，上市公司只会增加流动股，而
不会发生现金流出；
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